

被狗咬伤仍坚守岗位

——记城区危旧房治理改造工作组人员沈明正

记者 杨帆

4月15日下午5点40分，记者在天马街道东明社区城区危旧房治理改造现场接待中心，见到工作人员沈明正时，他正忙着接听滨江小区一户业主打来的电话。殊不知，就在上午上门做工作的时候，沈明正被迎面扑来的狗咬了小腿。

“被狗咬了一个小洞，狂犬疫苗已经打了。”说起此事，沈明正撸起裤脚说，这是第4次到这户业主家里，谁知一进门，业主家的狗就扑了出来，一口咬住了小腿。“狂犬疫苗在越短的时间内注射，效果就越好。”与沈明正一起去的工作人员毛维慧告诉记者，为了不影响工作，沈明正硬

是耐着性子，直到把通知书签掉之后，才自己骑着电瓶车去了医院。

看到沈明正被自家的狗给咬了，业主徐先生感到非常内疚，也被沈明正的精神给触动了。“没想到他这么敬业，不顾自己的疼痛，还坚持工作。”徐先生不但自己签了通知书，还主动当起了整栋楼的宣传员。

沈明正是县综合行政执法局三中队的一名普通队员，负责拆违、清理占道经营、市场维护等工作。虽然接触城管执法工作时间只有两年，但他对待工作兢兢业业、任劳任怨，在日常的巡查过程中，始终

发扬“拉一把、扶一把、推一把、帮一把”的精神，从点滴做起，做实事做好事。“小沈做思想工作，能够换位思考，又不会情绪化，大家都愿意听。正是由于这样，我们才极力推荐他到了城区危旧房治理改造工作组。”县综合行政执法局三中队队长史春富相告。

“好的，那晚上9点我们约好签约。”过了一会儿，沈明正的手机又响了，前一天约好的业主邀他商谈通知书签约事宜。他顾不上吃晚饭，忍者疼痛去了居民家。在他的努力下，目前其负责的滨江小区6栋，30户业主中有28户已完成通知书签约。

荒地变广场 红色文化丰富村民生活

本报讯（记者 罗曼琳 通讯员 张秀珍）掩映在绿荫的幢幢楼房，宽敞平整的水泥路，古色古香的凉亭，木制的拱桥……昨日，记者走进东案乡高峰村郑家自然村，就被眼前这一幕“生态宜居之景”所吸引。

记者看到，在刚建好的红色文化广场，村民正坐在充满古意的凉亭里聊天，健身器材上小朋友们玩得正欢。连廊周边围绕着草坪和绿化带，草坪中石子铺成的步道精致漂亮，不少村民纷纷拿出手机将美景拍照定格。

为满足群众日益增长的精神文化需

求，构建和谐的农村生活环境，近年来，高峰村以“美丽乡村建设”为契机，把建设文化广场作为重点工作之一。“设计规划图、走访农户、对接部门……从去年9月开始，我们就已开始着手文化广场的建设工作。”高峰村村委王才岳告诉记者，村里多方筹措资金，新建的红色文化广场占地3000多平方米。此外，为更好地配合高峰村创建白菊花4A级景区，该自然村积极美化周边环境，建设村俗文化宣传廊、篮球场、凉亭等相关配套设施，打造了一个能容纳县级以上文艺晚会的大舞台，建成了以休闲、健身、小公园模式于一体的多

功能广场。“接下来我们将以‘红色文化’建设为主题，在广场周边建立红色文化展览馆等相关教育基地，使之成为弘扬红色文化、发展红色旅游的重要场所。”

据了解，广场所在的位置原先是两块废弃荒地，村民们经常将垃圾随手扔在这里。自从广场建成后，环境面貌焕然一新，为村民们提供了一个休闲锻炼的好去处。“我们村空气清新，满眼皆绿，建有公园，栽有景观树，环境不比城里差。文化广场建成了，来健身跳舞的人也多了，在家门口就可以逛公园。”村民郑大爷笑呵呵地说。

■深化五水共治 剿灭劣V类水



图一



图二



图三

剿灭劣V类水 我们在行动

图一：东案乡聚焦小微水体剿劣重点，自我加压、主动提标，创新“一塘（渠）一策”档案和“五个清单”工作，延续“河道保姆”机制为每个水体配备“塘（渠）保姆”，力争在全县率先剿灭劣V类水。图为近日，该乡开展“十村联动，剿灭劣V类水体突击战”行动。

图二：近日，县财政地税局团委组织青年志愿者前往国际慢城建设挂联村——紫港街道澄瀨湾村，开展“青春剿劣 财税同行”志愿活动。现场，志愿者们拿着铁锹、钳子等工具对水沟堆积垃圾进行清理，积极美化村庄环境，受到村民点赞。

图三：4月11日，民革常山县总支组织人员20余人深入白石镇白石村，助力剿灭劣V类水行动，对该村小河小溪进行清污。现场，整治队伍打捞、清理河道垃圾，一鼓作气清理河道死角垃圾40多处。

记者 杨帆 通讯员 谢振楠 李希 郑佳丽 摄

电动车行车秩序好转 事故率下降5%

本报讯（记者 李俊秋）有序停放在规定区域、绿灯亮起才通过路口、设有隔离栏的地方机非混行现象逐渐少了……昨日，记者在城区主要路口，尤其是有交警执勤路段看到，上了牌照的电动车守法率有一定程度的提高。

“按照有关法律法规，将严格查处电动车驾驶人闯红灯、逆向行驶等各种交通违法行为，并处以5至50元的罚款。”县交警大队宣教股股长周雁说，以前，由于电动车上路行驶缺乏相应的管理和服务，导致驾驶人无视道路交通法律法规，养成了“随意出行”的驾驶陋习，并不时引发交通事故。现在，随着我县电动车登记管理工作的开展，车辆进行统一信息采集，纳入统一管理，电动车上牌照，对电动车驾驶人本身具有警示作用，有利于其自觉规范和约束自己的驾驶行为。如今，电动车出行秩序有了一定程度改善，守法率逐渐提高，事故率同期相比下降了5%。

“电动车闯红灯很危险，不过上了牌照后，这种情况少了。”在一路口等候红绿灯的电动车驾驶员郭女士深有感触，电动车行车秩序逐日好转，这是一个好现象。

为进一步规范电动车驾驶行为，保障市民出行安全，县交警大队将加大执法和宣传力度，继续实行监管处罚与教育引导并重，并定期有针对性地向车主推送交通安全常识，不断增强其安全意识。



水表“更新换代”

连日来，县水务公司对辉埠镇宋畈片区的水表进行更换。与第二代IC卡智能水表相比，升级后的第三代水表为电子远传冷水水表，增加了电脑远程控制功能，可以和银行卡绑定，对用水进行实时监控，进一步满足群众多层次需求。接下来，县水务公司将在全县小区陆续开展更换工作。

记者 罗曼琳 通讯员 杨靖 摄



小学生争当“护鸟使者”

4月10日至16日，是第36个浙江省“爱鸟周”。芳村小学开展以“保护鸟类，守护绿色家园”为主题的爱鸟护鸟知识宣传教育活动，通过欣赏图片、鸟类知识介绍，组织学生以演讲、讲故事等形式，开展鸟类保护相关法律法规、科普知识宣传，呼吁大家共同保护大自然。

记者 杨帆 通讯员 徐德飞 万娟 摄